Ряды докторов наук пополнили сотрудники института Дмитрий Рязанов и Руслан Макин, которые успешно защитили диссертации на соискание докторской степени.



22 сентября диссертационный совет при РНЦ Курчатовский институт высоко оценил работу Дмитрия Рязанова «Создание и применение системы нейтронно-дозиметрического сопровождения на исследовательских реакторах» и принял решение о присвоении ему ученой степени доктора технических наук.

Руслан 6 октября Макин представил Институте диссертационному совету прикладной математики им. М.В. Келдыша РАН диссертацию «Математические задачи нелинейности теории переноса. Газокинетическое Совет уравнение». решение присвоить единогласно принял соискателю ученую степень доктора физикоматематических наук.



Сейчас в институте трудятся 24 доктора наук.